

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>OPĆA BOLNICA ZADAR</b>				
<b>ADRESA:</b>	Bože Peričića br.5				
<b>TELEFON:</b>	023/ 505 - 505	<b>FAX:</b>	023/312 724	<b>E-MAIL:</b>	<a href="mailto:glavnasestra@bolnica-zadar.hr">glavnasestra@bolnica-zadar.hr</a> / <a href="mailto:ravnatelj@bolnica-zadar.hr">ravnatelj@bolnica-zadar.hr</a>

<b>DATUM I VRIJEME</b>	<b>NAZIV TEME (VRSTA)</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
<b>08.02.2022. 13.09.2022. u 13:00 sati</b>	Procjena razine izloženosti djelatnika i bolesnika virusu SARS-CoV-2 tijekom zdravstvene skrbi	Cilj predavanja je prikazati medicinskim sestrama/ tehničarima postupnik Opće bolnice Zadar, a koji služi za procjenu razine izloženosti djelatnika i bolesnika virusu SARS-CoV-2 tijekom zdravstvene skrbi. U predavanju će biti detaljno prikazan postupnik i preporuke epidemiologa za provedbu i dinamiku internih testiranja djelatnika i bolesnika na virus SARS-CoV-2, kao i sve propisane protuepidemijske mjere.	Ines Leto, mag.med.techn.	<b>Poliklinika Opće bolnice Zadar, I kat (velika predavaonica)</b>
<b>08.03.2022. 06.12.2022. u 13:00 sati</b>	Sestrinska skrb za roditelje djece s kroničnim bolestima i teškoćama u razvoju	Skrb djece i roditelja djece s kroničnim bolestima i teškoćama u razvoju ovisi o kompleksnosti djetetove bolesti, vrsti invaliditeta u djeteta i potrebitoj opsežnosti dodatnih roditeljskih aktivnosti. Uključuje kliničku ekspertizu uz osiguranje primjerenih smjernica koje će omogućiti prilagođavanje nastaloj situaciji, jačanje roditeljskih kapaciteta, pridržavanje zdravstvenih preporuka, povećanje znanja o djetetovoj bolesti, unaprjeđenje roditeljskih vještina nužnih u procesu liječenja te poboljšanje kvalitete života općenito. Cilj predavanja je	dr. sc. Marija Ljubičić, mag. med. techn.	<b>Poliklinika Opće bolnice Zadar, I kat (velika predavaonica)</b>

		usvajanje znanja i vještina o značaju intervencija medicinske sestre u skrbi za roditelje kronično bolesne djece i roditelje djece s teškoćama u razvoju. Stručnim i znanstvenim djelovanjem na svim razinama zdravstvene zaštite te u različitim životnim okolnostima djece i roditelja, medicinske sestre mogu dati značajan doprinos u podršci roditeljima u odgoju djece u zdravu odraslu populaciju.		
<b>12.04.2022.</b> <b>11.10.2022.</b> u <b>13:00 sati</b>	Hitna psihijatrijska stanja – sestrinska skrb	U psihijatriji hitna su sva ona stanja koja sadržavaju promjenu misaonog i emocionalnog sadržaja te interakciju s okolinom. Medicinske sestre, kao dio medicinskog osoblja za zbrinjavanje bolesnika s hitnim psihijatrijskim stanjima imaju veliki značaj u procesu cjelokupne zdravstvene skrbi. Cilj predavanja je prikazati vrste hitnih psihijatrijskih stanja i intervencije medicinske sestre u zbrinjavanju bolesnika s takvim stanjima.	Anita Škarica, mag. med. techn.,  Ana Filipi, ms.	<b>Poliklinika Opće bolnice Zadar, I kat (velika predavaonica)</b>
<b>10.05.2022.</b> <b>08.11.2022.</b> u <b>13:00 sati</b>	Postupci medicinske sestre u prepoznavanju i zbrinjavanju bolesnika čije zdravstveno stanje zahtijeva hitnu intervenciju	Većina kardiorespiratornih zastoja kod bolesnika koji se liječe u bolnici nisu iznenadni niti nepredvidljivi događaji. U približno 80% hospitaliziranih bolesnika, prije srčanog zastoja, dolazi do pogoršanja kliničke slike tijekom nekoliko sati. Tijekom procjene bolesnika medicinske sestre mogu uočiti stanja koja zahtijevaju hitnu intervenciju i hitno pozivanje liječnika. Cilj predavanja je	Marija Kasun, bacc.med.techn.	<b>Poliklinika Opće bolnice Zadar, I kat (velika predavaonica)</b>

		prikazati postupke medicinske sestre u prepoznavanju i zbrinjavanju bolesnika čije zdravstveno stanje zahtijeva hitnu intervenciju.		
<b>07.06.2022.</b> <b>u</b> <b>13:00 sati</b>	Kako odrediti granice kvalitetne zdravstvene njege?	Zdravstvena njega je proces cjeloživotnog učenja, odnosno stapanje, suradnja i implementacija različitih vještina. Cilj predavanja je prikazati važnost cjeloživotnog učenja u profesiji sestrinstva kao čimbenika od presudne važnosti za svakodnevno funkcioniranje sustava zdravstva. Navedeno će tijekom predavanja biti prožeto kroz različite segmente djelovanja medicinskih sestara.	Marija Zubčić, dipl.med.techn.	<b>Poliklinika</b> <b>Opće bolnice Zadar, I kat</b> <b>(velika predavaonica)</b>

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Darija Katuša, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Željko Čulina, dr.med.